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Después de cinco meses sin Pleno, el de esta mañana se presenta  caliente en Torrejón, ya que los 27 concejales tendrán que decidir que  ocurre con la parcela del colegio de Educación Especial de Zarzuela, y  es que, si la Comunidad había prometido que las obras comenzarían a  finales de este 2020, parece que la crisis ha provocado un cambio de  criterio, hasta el punto de que el Pleno de julio aceptará la reversión  de la parcela que fue cedida a la Comunidad hace dos años. Eso sí, los  concejales no dejarán de luchar por el colegio, y por eso, en el mismo  punto, aprobarán una nueva cesión a la Comunidad exigiendo el carácter  público del colegio.

Este será, sin duda, el punto más importante de una sesión marcada  por el coronavirus. Y es que el Consistorio conocerá algunas de las  medidas tomadas durante el confinamiento, además de aprobar expedientes  de modificación de crédito, y destinar el superavit del año pasado a la  partida de servicios sociales. También con la economía como  protagonista, el Pleno conocerá el seguimiento del Plan de Ajuste y el  seguimiento presupuestario del primer trimestre de 2020.

También en la primera parte los concejales aprobarán la modificación  de usos que impedirá a las casas de apuestas situarse a menos de dos  kilómetros de las ya existentes; y se dará luz verde a una nueva  modificación urbanística del polígono Casablanca para reagrupar parcelas  que se puedan destinar a construir naves. Además la nueva concejala de Medio Ambiente se estrena llevando a  Pleno una corrección de errores de la Ordenanza de Medio Ambiente  aprobada hace unos meses.

Si la parte de gestión va a ser polémica, no lo será menos la parte  política de la sesión, que comenzará con dos declaraciones  institucionales: el Pleno de  Torrejón, por unanimidad, apoyará al colectivo LGTBI en el Día del  Orgullo; y pedirá la construcción de una residencia pública de mayores en la localidad. En ambos casos la postura del PP de la localidad choca frontalmente con la defendida por su partido en la Comunidad.

Podemos llevará a la sesión la nueva Ley del Suelo de la Comunidad de  Madrid y el Ingreso Mínimo Vital del Gobierno; mientras que el PSOE  hablará sobre violencia de género y pedirá un plan para reducir la  brecha digital.
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